



### Acta No. 28

#### TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 10 DE NOVIEMBRE DE 2021

En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de Pichincha, a los diez días del mes de noviembre del año dos mil veinte y uno, siendo las quince horas con diez minutos, se da inicio a la presente Sesión Extraordinaria del Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el Ing. Walter Fabrisio Ambuludí Bustamante, en su calidad de Alcalde; actúa como Secretaria General la Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez Ramírez;

**El Señor Alcalde:** Da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaría se de lectura a la convocatoria:

Por disposición de la máxima autoridad Ejecutiva del cantón, conforme lo disponen los Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y Descentralización y el Art. 48 de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal de Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a **Sesión Extraordinaria** de Concejo Municipal, para el día **miércoles 10 de noviembre de 2021**, a partir de las **15H00**, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la finalidad de tratar el siguiente Orden del Día:

1.- Constatación del quórum.

2.- Instalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.

3.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 27, correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de fecha 20 de octubre de 2021.

4.- Conocimiento de la Resolución Ejecutiva Nro. 163-2021, de declaratoria de utilidad pública y ocupación inmediata, con fines de expropiación del lote S/N, con clave catastral 170850510109582000, de propiedad del Centro de Servicios Campesinos, ubicado en la Comuna San Vicente de Andoas y que será destinado para el Plan de Vivienda de Interés Social denominado "UNOCIP"

5.- Conocimiento de la Resolución Ejecutiva Nro. 166-2021, en la que se aprueba la Reforma al Plan Operativo Anual del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Pedro Vicente Maldonado del año 2021.

6.- Conocimiento de Traspaso presupuestario para el Proyecto de suministro y colocación de asfalto para los Barrios: Nuevo Amanecer, Maldonado Bajo, Calle 12 y F del Barrio Oñate Ramos, calle uno y dos del Barrio San Carlos, y tramo de las calles 27 que une los Barrios Kennedy Alta y Baja, de acuerdo al Art. 256 del COOTAD, MEM-536-DF-21 y documentos adjuntos.

7.- Conocimiento de Traspaso presupuestario para el trámite de pago de Subrogación de cuatro Concejalas suplentes, de acuerdo al Art. 256 del COOTAD, MEM-537-DF-21 y documentos adjuntos.

8.- Clausura de la sesión.

**El Señor Alcalde:** Siguiendo;

**La Secretaria General: PRIMER PUNTO.** - 1.- Constatación de Quórum.

Concejal Wilder Anilema, **presente**;

Concejal Erly Bastidas Torres, **presente**;

Concejal Carlos Gaibor, **presente**;

Concejal Arsenio Oñate, **presente**;

Concejal Patricio Valarezo, **presente**;

Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, **presente**;

Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto, contamos con quórum para instalar la presente sesión;

**El Señor Alcalde:** Siguiendo punto del orden del día;

**La Secretaria General: SEGUNDO PUNTO.** - 2.- *Instalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.*

**El Señor Alcalde:** Saludarles señores Concejales, compañera Secretaria compañeros funcionarios del Gobierno Municipal de Pedro Vicente Maldonado en esta tarde, cumpliendo con los que establece el Código Orgánico de Organización Territorial y el COOTAD, como en toda sesión pedirles que al momento de tratar los puntos lo hagamos de la maneras más responsables y apegados a lo que establece la ley, con estas palabras dejar instalada la presente sesión, siguiente punto del orden del día señora Secretaria;

**La Secretaria General: TERCER PUNTO.** -3 *Análisis y Aprobación del Acta Nro. 27, correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de fecha 20 de octubre de 2021.*

**El Señor Alcalde:** Está en consideración esta acta, si hay alguna observación o algún cambio que tengan que hacer, o si no para tomar votación;

**Se concede el uso de la palabra al Concejal Patricio Valarezo:** Quien expresando su saludo manifiesta: Quisiera por favor que nos remitamos a la página 3 al numeral 10, luego de la palabra que dice al principio



### Acta No. 28

1 "debo manifestar que previo", ahí hay una palabra que esta demás, ese "ya" le borramos por favor; luego  
2 en el numeral 12 luego de la palabra "adicionalmente pues" ese "pues" lo borramos porque no tiene razón  
3 de estar ahí, luego en el numeral 16 dice "con la parte que representa la Urbanización", yo pediría que  
4 podamos cambiar con los "representantes de la Urbanización" porque fue con los representante de la  
5 Urbanización con quienes mantuvimos la reunión; en el 26 luego de "disposiciones existentes" ahí hay  
6 una parte que dice "de algunos funcionarios", está de más eso no tiene sentido que este ahí, porque ya  
7 hace referencia que es a los funcionarios que aplica esta medida, con estas observaciones señor Alcalde  
8 mociono para que se apruebe el acta número 27;

9 **El Señor Alcalde:** Si no hay otra observación, hay una moción presentada, ¿la moción tiene respaldo?  
10 El concejal Wilder Anilema y Arsenio Oñate respaldan la moción;

11 **Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly Batidas:** quien expresando su saludo manifiesta: En  
12 la página número 4 nos ubicamos en el literal 29 en la palabra "protocolizara" hay que colocar una tilde al  
13 final "protocolizará" y en la palabra "notaria" también, esas son mis observaciones al acta;

14 **Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor:** quien expresando su saludo manifiesta:  
15 en la página 4 señora Secretaria en la línea 7 agreguemos "estuvimos nosotros presentes en la  
16 socialización"; en la línea 10 "en este proyecto de ordenanza" agreguemos también ahí, en la línea 11  
17 dice "analizado un nuevo proyecto de ordenanza", esas serían mis observaciones;

18 **El Señor Alcalde:** si no hay otra observación, compañera Secretaria tome votación a la moción  
19 presentada con las observaciones;

20 **La Secretaria General:** Procedemos a tomar votación

21 . Concejal Wilder Anilema, **a favor;**

22 . Concejal Erly Bastidas Torres, **a favor;**

23 . Concejal Carlos Gaibor, **a favor;** con las observaciones

24 . Concejal Arsenio Oñate, **a favor;**

25 . Concejal Patricio Valarezo **a favor; Proponente;** con las observaciones

26 Alcalde Fabrisio Ambuludí Bustamante, **a favor;** con las observaciones

27 Se contabilizan seis (6) votos a favor;

28 **RESOLUCIÓN NRO. 116-SG-GADMPVM-2021.- POR UNANIMIDAD. - EL PLENO DEL ÓRGANO**  
29 **LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL**  
30 **ACTA NRO. 27, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, DE FECHA**  
31 **20 DE OCTUBRE DE 2021.**

32 **La Secretaria General:** **CUARTO PUNTO. -4.-** *Conocimiento de la Resolución Ejecutiva Nro. 163-2021,*  
33 *de declaratoria de utilidad pública y ocupación inmediata, con fines de expropiación del lote S/N, con clave*  
34 *catastral 170850510109582000, de propiedad del Centro de Servicios Campesinos, ubicado en la*  
35 *Comuna San Vicente de Andoas y que será destinado para el Plan de Vivienda de Interés Social*  
36 *denominado "UNOCIP"*

37 **El Señor Alcalde:** Está a conocimiento de ustedes compañeros Concejales, cualquier pregunta que  
38 tengan para que la realicen y para que la parte legal pueda solventar cualquier inquietud;

39 **Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsenio Oñate:** quien expresando su saludo manifiesta;  
40 Al leer el orden de día y este punto, se nos ha creado una inquietud con los compañeros, en lo que ya se  
41 le está dando un nombre o una denominación al Plan de Vivienda de Interés Social, las siglas UNOCIP  
42 pertenecen a una organización de apoyo al sector campesino, que había hace muchos años, no creo que  
43 guarde relación eso tendría que revisarse, en vista de que ya se da el proceso, el proyecto del plan de  
44 vivienda a lo mejor en ese momento tendríamos que darle la denominación, entonces eso habría que  
45 hacer la aclaración o la corrección correspondiente;

46 **El Señor Alcalde:** En este momento solo para la resolución ejecutiva se le puso ese nombre, ya como  
47 usted dice elaborando el proyecto, la propuesta, la socialización en la Comuna mismo donde ya se le dará  
48 el nombre definitivo ya en la ordenanza, pero hasta el momento tendríamos que ponerle para poder hacer  
49 la resolución ejecutiva;

50 **El Concejal Arsenio Oñate:** Lo mejor será buscarle algún otro nombre, porque como hay algún interés  
51 de un ex funcionario de esta institución, entonces podría conllevar algún tropiezo a futuro por eso;

52 **El Abogado Pablo Caiza, Procurador Síndico.-** quien expresando su saludo manifiesta: En efecto la  
53 denominación que se le ha dado a este Plan de Vivienda de Interés Social, eso no guarda relación absoluta  
54 con quien tenga algún tipo de interés dentro de este predio, podíamos ponerle denominado el apellido de  
55 cualquier de ustedes y no por eso significa que vamos a tener algún inconveniente, entonces más es una  
56 denominación que a la final del día se podrá cambiar, por interés social Andoas, pero esto no va a



### Acta No. 28

1 interrumpir absolutamente, la declaratoria como tal es para el bien inmueble, ahí está el nombre del  
2 propietario y cual va hacer el destino que se va a dar a esta expropiación futura que está claramente  
3 definida como Plan de Vivienda de Interés Social, la denominación no implica ningún inconveniente con  
4 quien tenga algún tipo de interés como Usted manifiesta;

5 **Se concede el uso de la palabra al Concejal Patricio Valarezo:** quien manifiesta; en relación a esto y  
6 como es para conocimiento, debe entenderse de que se ha cumplido con todo el procedimiento que no  
7 es de ahora ni desde hace algunos días, arrancó al inicio de la administración, cuando dentro de la  
8 propuesta de campaña nosotros inscribimos como uno de los proyectos el tema de poder generar estos  
9 espacios o estos proyectos de lotización de Interés Social tanto en Andoas como en Pedro Vicente  
10 Maldonado, luego ya de que se avocó conocimiento por parte del Concejo y aprobaron los recursos para  
11 este fin y lo otro es meramente administrativo, no obstante si deberíamos dejar en claro que esto no es  
12 un asunto que surge en los últimos días, sino más bien que ha sido trabajado por parte de la Dirección de  
13 Planificación desde el inicio de la administración, eso por un lado, toda vez de que existe un poco de  
14 malestar en algunas personas en relación a este predio que se afecta y que va ser para beneficio de las  
15 familias de San Vicente de Andoas, porque eso va destinado exclusivamente para familias de escasos  
16 recursos que no cuentan con una vivienda, para ellos va destinado esto y lo que ahí surge digamos como  
17 una idea Alcalde y ojala la podamos plasmar en el momento que ya se defina a los beneficiarios de estos  
18 lotes, yo creo que con ellos deberíamos trabajar para que en una especie de socialización se pueda  
19 colocar el nombre a esta nueva Urbanización que sería ya parte de la comuna de San Vicente de Andoas,  
20 muchas gracias señor Alcalde;

21 **Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly Bastidas:** quien manifiesta: Bueno, yo solo quiero  
22 hacer, bueno para conocimiento de la resolución y esta tiene que ver mucho con la reunión la cual nosotros  
23 participamos y votamos a favor de un presupuesto en el que en el punto del orden del día decía, para  
24 expropiación de un lote de y ahí me a culpa por haber votado a favor en aquel momento por falta de  
25 conocimiento, porque en realidad el Centro de Servicios Campesinos yo lo conocía como UNOCIP,  
26 entonces lamento muchísimo yo nuevamente esta situación, porque si bien es cierto que estoy a favor  
27 completamente de que se pueda abrir espacios para lotizaciones de Interés Social, porque es lo que se  
28 busca, solventar es una vivienda digna para la ciudadanía. No así la forma de cómo se llevan las cosas  
29 pudiendo evitarnos ya lo dijimos en la reunión anterior y en el momento cuando vino la comunidad aquí.  
30 Cuando una parte de la comunidad no está de acuerdo pues es importante abrir eso espacios para  
31 dialogar, finalmente si la mayoría decide pues nuestro criterio muy propio debe transformarse en el criterio  
32 de toda la colectividad, estoy en desacuerdo hay un espacio donde dice por ejemplo, en el informe del  
33 Arquitecto Borja donde dice que se hace mención de que en este espacio no existe, no estuvo funcionando  
34 absolutamente nada, que se le puede considerar como un territorio baldío, solo mencionarles no por mí,  
35 sino por la ciudadanía hizo mención de que es lo que han venido y en que han venido trabajando en este  
36 espacio durante muchos años, mencionarles que existe un proyecto de desarrollo socio económico  
37 planteado también y pues mencionar nada más ese tipo de cosas para constancia de esta reunión también  
38 y de la ciudadanía;

39 **Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor:** quien expresando su saludo manifiesta:  
40 Creo que se ha dicho algunas cosas que son importantes, si bien es cierto las necesidades quizás es  
41 palpable que se ve en diferentes espacios del cantón y también obviamente la ley si bien es cierto ampara  
42 que los GAD Municipales pueden llevar a cabo estos desarrollos de estos planes de vivienda de interés  
43 social, para poder cumplir con lo que establece la Constitución y el derecho al buen vivir; sin embargo  
44 como ya mencionó el compañero, creo que es importante llevar acabo los dialogos y acercamientos  
45 necesarios para que no exista estas inconformidades, no quizás en la mayoría, en otros lados quizá estén  
46 de acuerdo, sin embargo es importante hacer esta socialización con todos para que se pueda llevar de  
47 alguna manera el proyecto y de eso se puedan satisfacer esas necesidades, al existir esta inconformidad  
48 pues lo que hace es que genere comentarios, genera quizá resentimientos o quizá lleguen al punto de la  
49 discusión y creo que eso de alguna manera hay que ir cambiando y ojala se pueda conversar aun creo  
50 que hay tiempo y se llegue a encontrar el camino adecuado y eso permita consolidar esta aspiración y  
51 creo que el terreno esta para 41 lotes me parece poco, me imagino que en San Vicente de Andoas debe  
52 haber otros espacios donde se pueda no 41 si no muchos más, que deben estar necesitando una vivienda  
53 entonces creo es importante analizarlo desde el punto técnico, el punto de la necesidad y sobre todo lo  
54 que establece en la mecánica establecida en la ley, sin embargo es para conocimiento del Concejo  
55 municipal, son recomendaciones que se dejan para que se lo vaya haciendo de una forma pacífica y sobre  
56 todo pues encontrando mutuamente las soluciones a las necesidades, eso sería mi comentario.



### Acta No. 28

1 **El Señor Alcalde:** Bueno en los procesos de expropiación siempre va haber inconformidad con los  
2 propietarios o representantes de cualquier terreno que pertenezca a una organización, va haber  
3 inconformidad, a veces va haber procesos legales que se van de largo, pero si no tomamos decisiones  
4 nunca vamos hacer nada y como lo dijo Patricio lo hemos venido trabajando no ahora si no desde el inicio  
5 de la administración, también lo vamos hacer aquí en la cabecera cantonal y obviamente los únicos  
6 beneficiarios va hacer la ciudadanía de cada sector y es lo que hoy en día queremos que se plasme y que  
7 no quede ahí en el limbo y también el proyecto se lo va a socializar con la comunidad, para que conozcan  
8 y sepan cómo se va hacer, el por qué se ha hecho ahí, y tiene una lógica de ver ahí esta área, el estadio  
9 tenemos que ver servicios básicos, tenemos que ver alcantarillado justamente tenemos una planta a un  
10 lado que puede abastecernos, para que se pueda dotar el servicio de alcantarillado al sector y obviamente  
11 cumple con los requisitos para poder hacer esta expropiación que estamos haciendo y por eso hemos  
12 puesto en conocimiento de ustedes, que conozcan y luego se proceda a plasmar el proyecto que vamos  
13 a socializar con la gente de la Comuna San Vicente de Andoas, por favor señora secretaria siguiente  
14 punto del orden del día

15 **La Secretaria General: QUINTO PUNTO. -5.- Conocimiento de la Resolución Ejecutiva Nro. 166-2021,**  
16 *en la que se aprueba la Reforma al Plan Operativo Anual del Gobierno Autónomo Descentralizado*  
17 *Municipal de Pedro Vicente Maldonado del año 2021.*

18 **El Señor Alcalde:** Así mismo para poner en conocimiento esta reforma del Plan Operativo, si tienen  
19 alguna pregunta o inquietud para que la realicen y sino para dar por conocido esta Resolución Ejecutiva,  
20 está la parte legal que es el Abogado Pablo Caiza quien nos pueda solventar cualquier inquietud y también  
21 el Economista Edwin Tubay para que nos hable o nos haga referencia sobre el tema de los recursos,  
22 ¿existe alguna pregunta?

23 **Se concede el uso de la palabra al concejal Erly Bastidas:** Yo tengo una pregunta en el memorándum  
24 350 de la dirección de Responsabilidad Social, hace referencia sobre el pago de los refrigerios y ahí hay  
25 2 proformas que han sacado una al restaurante "El Gordito" y otra al restaurante "Brisas del Río Caoni",  
26 siendo la proforma de brisas del Río Caoni la más barata que la del gordito, ¿bajo en que concepto se  
27 decide una proforma más elevada que la otra?

28 **Se concede el uso de la palabra al Econ. Edwin Tubay Director Financiero:** Si este el tema de la  
29 proformas más le compete a administrativo, pero para este caso esta brisas del Caoni a la señora es a  
30 quien se le debe, porque incluso ella vino a preguntar por los tramites y creo que son 3 procesos los que  
31 están pendientes de pago, la proforma en este caso es la más económica, la de brisas.

32 **El Señor Alcalde:** Es la más barata.

33 **El concejal Erly Bastidas:** Tal vez vi mal, porque según el informe parece que decía que habían elegido  
34 al restaurante "El Gordito", que era la más cara. Los documentos de las páginas 298-299-300-301-306-  
35 307-308-309 son ilegibles, en el memorándum 113 de Obra Públicas nos encontramos nuevamente con  
36 el proyecto de construcción de estructura del árbol de navidad y luces led para postes, por un costo de  
37 31.981,00 dólares ¿no se ha pagado todavía?

38 **El Señor Alcalde:** Se van a cambiar todas las luces de los pórticos y el árbol de navidad va hacer ubicado  
39 en la parte alta de los baños, entonces eso se queda una sola ahí.

40 **El concejal Erly Bastidas:** Haber esto es un informe de lo que está pendiente de pago y es por eso la  
41 reforma al presupuesto, ¿no está pagado, desde qué año esta eso?

42 **Se concede el uso de la palabra al Econ. Edwin Tubay Director Financiero:** Desde el 2019

43 **El concejal Erly Bastidas:** Sobre eso hicimos una observación el año anterior mismo.

44 **El Señor Alcalde:** Siempre estuvo en el tramite pero no se ejecutó,

45 **El concejal Erly Bastidas:** Solo eso quería saber, gracias.

46 **El Señor Alcalde:** Bien, si no existe otra intervención procedamos al siguiente punto del orden del día  
47 señora secretaria.

48 **La Secretaria General: SEXTO PUNTO. -6.- Conocimiento de Traspaso presupuestario para el Proyecto**  
49 *de suministro y colocación de asfalto para los Barrios: Nuevo Amanecer, Maldonado Bajo, Calle 12 y F*  
50 *del Barrio Oñate Ramos, calle uno y dos del Barrio San Carlos, y tramo de las calles 27 que une los Barrios*  
51 *Kennedy Alta y Baja, de acuerdo al Art. 256 del COOTAD, MEM-536-DF-21 y documentos adjuntos.*

52 **El Señor Alcalde:** Así mismo está se pone en conocimiento este traspaso, ya que ustedes deben haber  
53 pasado o deben haber visto que quedaron pendientes unas calles en el barrio Oñate Ramos, porque ahí  
54 estaba pendiente la construcción de los muros de gavión o aletas que no estaban construidas, hoy ya  
55 está construido y eso quedó pendiente en Oñate Ramos, así mismo en el tramo que une justo donde están  
56 las ferreterías de los señores Solarte y señor Aguilar desde ahí inicia el punto hacia el sector que va atrás



### Acta No. 28

1 de la discoteca, eso quedo pendiente por que no había alcantarillado, hoy ya existe y también está el  
2 proceso de la construcción de los muros en el estero, entonces queremos completar estos tramos para  
3 que estos barrios queden ya servidos con todos los beneficios tanto de alcantarillado sanitario y el servicio  
4 del asfalto y quedo pendiente 5 calles del barrio Nuevo Amanecer y 3 calles del barrio Maldonado Bajo,  
5 entonces necesitamos completar porque esto ya está construido hasta el momento bordillos queremos ya  
6 cerrar por completo estos barrios y así mismo entrarían ya con todos los servicios y es lo que estamos  
7 poniendo en conocimiento sobre este traspaso de los recurso para ya que se pueda ejecutar.

8 **Se concede el uso de la palabra al concejal Carlos Gaibor:** Una pregunta Señor Alcalde, si bien es  
9 cierto la necesidad es cierta visible, pero yo no recuerdo y quisiera que nos ayude el Director Financiero  
10 ¿esto no estaba contemplado en el presupuesto anterior, para esta construcción de asfalto o eso no  
11 estaba contemplado?

12 **Se concede el uso de la palabra al Econ. Edwin Tubay Director Financiero:** según el requerimiento  
13 solicitado no se encontraba presupuestada por cuanto faltaba el valor de 46.415,30 ya que solo se había  
14 presupuestado el valor de 250.205,17 eso consta en el memorándum 536 y el valor que me solicita Obras  
15 Públicas es de 296.000,00 dólares, entonces faltando un saldo se hace un traspaso presupuestario de la  
16 partida de materiales de construcción que no se ha utilizado hasta la fecha en su totalidad, entonces el  
17 sustento de eso también esta adjunto al documento en el memorándum de Obras Públicas donde indica,  
18 en este caso que efectivamente esa partida de materiales de construcción no se ha usado y de ahí se  
19 tomen los saldos para este caso del asfalto que es importante hacer.

20 **El Señor Alcalde:** Nos falta 46.415,30 mil dólares el proceso es de 296.000,00 para completar, eso está  
21 ya con el traspaso y pues en conocimiento de ustedes y ya pues para dar inicio de la contratación ya para  
22 el mes de diciembre ya esté concluida esta obra, algo más compañeros que queramos acotar, compañero  
23 Patricio Valarezo tiene la palabra.

24 **Se concede el uso de la palabra al concejal Patricio Valarezo:** Pues me alaga mucho esta noticia que  
25 vayamos a continuar con este proyecto de la transformación de la cabecera cantonal, para mí es  
26 fundamental de que le demos una nueva imagen a Pedro Vicente Maldonado y que se haga este traspaso  
27 presupuestario precisamente para fijar los recursos que permitan asfaltar las calles que faltan en algunos  
28 barrios me parece súper importante, lo que ahora también se me viene a colación es de que nosotros en  
29 realidad tenemos una propuesta bastante ambiciosa en relación a la construcción de bordillos y asfaltados  
30 de los sectores urbanos de Pedro Vicente Maldonado, yo me quiero referir a esto Señor Alcalde es porque  
31 tenemos que ya ir pensando en cómo vamos hacer la intervención, tanto en San Vicente de Andoas y  
32 como en el Recinto la Celica, porque claro la gente ya empieza a molestarse luego de ya haber pasado 2  
33 años de la admiración de que algunos casos no hemos empezado con el mejoramiento de calles y menos  
34 aún con la construcción de bordillos y aún mucho más lejos el tema de la colocación de la carpeta asfáltica  
35 para el cumplimiento de estos objetivos y necesitamos plantearnos ya con miras a la revisión del  
36 presupuesto y fijar los recurso que permitan ir cumpliendo también con estos sectores urbanos a los cuales  
37 les ofrecimos en campaña y quisiéramos que al igual que en la cabecera cantonal se puedan cumplir  
38 también en los sectores que acabo de mencionar.

39 **El Señor Alcalde:** ¿alguna intervención más compañeros? Damos por conocido este punto. Siguiendo  
40 punto del orden del día compañera Secretaria.

41 **La Secretaria General: SEPTIMO PUNTO.** -7.- *Conocimiento de Traspaso presupuestario para el trámite*  
42 *de pago de Subrogación de cuatro Concejalas suplentes, de acuerdo al Art. 256 del COOTAD, MEM-537-*  
43 *DF-21 y documentos adjuntos.*

44 **El Señor Alcalde:** Así mismo está a conocimiento de ustedes compañeros Concejales, ya lo dice el punto  
45 mismo, es para poderles cancelar la subrogación de las compañeras concejalas que se principalizaron en  
46 sus meses de vacaciones de ustedes señores concejales y obviamente se está haciendo el traspaso para  
47 poderles cancelar, ¿hay alguna pregunta? si no hay ninguna pregunta, damos por conocido este punto,  
48 siguiente punto del orden del día señora secretaria.

49 **La Secretaria General: OCTAVO PUNTO.** -8.- Clausura de la sesión.

50 **El Señor Alcalde:** Agradecerles su participación compañeros Concejales, una buena tarde a todos.



Ing. Walter Fabrisio Ambuludí Bustamante  
ALCALDE



Ab. Priscila Mariuxi Ordóñez Ramírez  
SECRETARIA GENERAL